



## **В Предгорном районе проводится проверка по факту обнаружения на дне озера скелетированных останков**



16 октября текущего года в поселке Верхнетамбуканском Предгорного района владельцем водоема обнаружены скелетированные кости человека.

По данному факту следственным отделом по Предгорному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка.

Установлено, что после сброса воды в одном из водоемов на осушенном дне владельцем обнаружены скелетированные кости, предположительно человека. По предварительным данным судебно-медицинского эксперта, давность наступления смерти человека, которому принадлежат останки, более 50 лет.

В настоящее время следователем проведен осмотр места происшествия, опрошен мужчина, обнаруживший останки, назначена медико-криминалистическая судебная экспертиза. По результатам проведения всех проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

24 Октября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1266032>